

Lakossági felhívás a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben nem részesült háztartások részére

Az 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat alapján a **a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült**, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások is **egyszeri természetbeni támogatásban** részesülhetnek. A támogatás a fűtőanyagra vonatkozik, a támogatás nem fedezi a szállítási és darabolási költségeket.

Az igénybejelentő nyilatkozat és az adatkezelési tájékoztatás [ide kattintva](#) megtalálható, valamint papíralapon a Taszári Polgármesteri Hivatalban beszerezhető.

Háztartás alatt a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdésének f) pontja szerint az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége értendő.

Az igénybejelentést az a Taszár közigazgatási területén élő, **az adott háztartásban bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személy nyújthatja be, akinek a háztartásában élő személyek közül senki nem részesült még rezsicsökkentésben**, és erről az igénylőnek büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozatot is kell tenni.

Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült. A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások nem jogosultak az igénybejelentésre.

A benyújtott igények jogosságát az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság ellenőrizheti szűrőpróbaszerű, helyszíni vizsgálatlall.

A háztartásonként egy db igénybejelentő nyilatkozatot a Taszári Polgármesteri Hivatalba (7261 Taszár, Lakótelep 8.)

2018. október 15. napjáig

kell benyújtani, amely **határidő elmulasztása jogvesztő**. Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját, amely később nem módosítható.

Az igényelt támogatáshoz való hozzájutás eljárásrendje:

A Belügyminisztérium az érintett önkormányzatok által elvégzett igényfelmérés eredményéről 2018. október 31-ig tájékoztatja a Kormányt, a szükséges források önkormányzatonkénti összegéről, ezzel egyidejűleg születik kormánydöntés. A támogatás felhasználásának részletszabályait az érintett önkormányzat részére kiadott támogatói okirat fogja szabályozni.

Az érintett önkormányzatok – szükség szerint közbeszerzési eljárás lefolytatását követően – kiválasztják azokat a vállalkozásokat, ahol az igényelt fűtőanyag a meghatározott határidőn belül átvehető. Ennek határidejét a támogatásról szóló Korm. határozat rögzíti majd.

Taszár, 2018. augusztus 17.

Keszthelyi Tiborné

jegyző